



这堂户外课真过瘾

牡丹花前背诗词、唱赞歌

□见习记者 杨凤轩

本报讯 昨日,市实验小学洛浦校区将课堂搬到了大自然中,该校二年级100多名学生及36名家长志愿者来到洛浦公园同乐园段。面对美丽的牡丹花,学生们背诵牡丹诗词,还唱起了赞美歌曲。

昨日15时许,学生们手拉手朗诵着《三字经》进入了洛浦公园同乐园段,孩子们的朗诵吸引了附近赏花的游客,几名游客为孩子们鼓掌喝彩。

“我们就在这里用诗歌赞美牡丹花吧。”经过一片盛开的牡丹时,市实验小学洛浦校区教导处副主任华秀娟说。

“何人不爱牡丹花,占断城中好物华……”排好队后,学生们面对着牡丹花,齐声背诵《牡丹诗》、《赏牡丹》等诗作。

15时30分,华秀娟宣布下课,学生们10人一组,在家长志愿者和老师们的带领下,学习辨认不同品种的牡丹,了解牡丹的

历史文化。

“老师,我们想给美丽的牡丹花唱首歌。”8岁的李哈尼和小伙伴找到老师张彩虹,要求演唱歌曲《盛开的牡丹》。得到老师鼓励后,孩子们大声唱起来:“你是盛开的牡丹,回眸一笑不觉惊动天下……”

16时许,市实验小学洛浦校区这堂带着牡丹芳香的户外课结束了,孩子们在老师和家长的带领下,恋恋不舍地离开了洛浦公园。

“这样的活动很好,孩子们学习诗词特别卖力,应该多推广。”李哈尼的母亲巴女士称,为了这次活动,孩子在几个星期前就认真背诵了六七首牡丹诗,还特意学习了两首有关牡丹的歌曲。

“我们学校的教学理念就是让孩子们在体验中快乐成长。”华秀娟说,亲身体验能够让孩子们对牡丹、对家乡洛阳有更加形象的认知。她表示,今年是第一次搞户外课堂,若有机会,以后还将举行这样的活动。

《福周刊》“万名女性读者赏花节”明日启动

邀万名女读者争艳牡丹 请百名山里娃来赏春光

□记者 李英杰

本报讯 万名女读者与牡丹争艳,百名山里娃赏洛阳春光。21日上午,《福周刊》首届“万名女性读者赏花节”将在隋唐城遗址植物园西门广场正式启动,活动将持续两天。

本次活动由洛阳日报报业集团主办,《洛阳广播电视台·福周刊》联合洛阳湖滨食品贸易有限公司承办。活动得到了洛阳路仕达国际旅行社、洛阳金冠眼镜连锁有限公司、老城区坛角小学、洛阳万仙湖旅游有限公司等单位的大力支持。

21日上午,活动启动仪式将在隋唐城遗址植物园西大门举行。启动仪式现场,读者不仅可以免费品尝纯天然的果汁,还可以欣赏主办方特别准备的武术、杂技等精彩表演,同时还可参与抽奖,赢取旅游、太阳镜等奖品。

本次活动发出的邀请函仅限女性读者使用,读者入园后填写好抽奖券,投入抽奖箱内,即可现场领取湖滨果汁一瓶(邀请函

不可重复使用)。主办方设置的各类奖项,将在两天内分4次在现场抽出,获奖名单将在下周《洛阳广播电视报·福周刊》公布。

除了抽奖活动,“原汁原味,书香洛阳”全民读书节、“醉美牡丹摄影大赛”也将同时启动。尤其值得一提的是,百名山里娃被组织方从大山深处接到植物园,在尽赏洛阳牡丹的同时,享受洛阳春日的阳光和温暖。为了更好地帮助这些孩子,组织方还专门开辟了“读福报,喝果汁,献爱心”公益活动。届时,读者只要现场一次向希望工程捐款箱内捐款5元以上(含5元),即赠送当期《福周刊》一份、价值28元的屋顶包湖滨100%纯果汁一瓶。现场所得的爱心捐款,将全部捐给这些山里娃用于购买书籍和文具。

活动期间,隋唐城遗址植物园正值盛花期,各地游客云集于此,组织方特别提醒带孩子的女性读者,请看管好自己的孩子,以免出现意外。组织方同时提醒乘坐公交车的读者,可乘坐26、29、34、49和75路车,到“王城大桥南”站下车,走不远即可到隋唐城遗址植物园西门。

名字好听又解馋 “冠白心黄”鸡蛋花



□记者 谢磊/文 高山岳/图

您知道吗,花的名字也可以和食物相结合,既好听,又勾人食欲。没错,在本届中国名花展上就有一种美丽的花叫做“鸡蛋花”。

鸡蛋花,别名缅栀子、蛋黄花,夹竹桃科,为落叶灌木或小乔木。本届名花展上展出的鸡蛋花植株高3米至6米,花朵聚生于枝顶,呈螺旋状散开,花冠筒状,直径5厘米至6厘米,花瓣边呈白色,瓣心金黄色,仿佛蛋白把蛋黄包裹起来,故称“鸡蛋花”。鸡蛋花香气浓郁,沁人肺腑,在云南地区,鸡蛋花还是热情的傣族人民招待宾客的特色菜肴。



鸡蛋花

洛阳首届精品藏獒博览会即将开幕,近800只藏獒齐聚洛阳——

请来见识“东方神犬”的魅力

□记者 连漪

一只狗狗动辄上百万、上千万元!什么狗狗这么贵,那就是被称为“东方神犬”的藏獒。20日至22日,我市将举办首届精品藏獒博览会,一起来见识“东方神犬”的魅力吧。

博览会在洛阳中原物流国际会展中心举办,参展的有来自北京、天津、山东等多个

省市40余个品种近800只藏獒,其中不乏雪獒、黑獒、黄獒、红獒、铁包金、狼青等珍贵品种。

据介绍,藏獒原产于我国青藏高原,是一种高大、凶猛的家犬,其体毛粗硬丰厚,耐寒冷,能在冰雪中安然入睡,且性格刚毅、力大凶猛,使人望而生畏。藏獒护领地,善攻击,对主人极为忠诚。

通和·农贸产业园——豫西一站式农副产品批发市场

做6000万人餐桌上的大生意

【河南省农副产品战略储备工程】 【洛阳市十二五规划重点工程】 【洛阳市政府重点工程】 【洛阳市菜篮子重点工程】 【洛阳市招商引资重点工程】

立足洛阳,同步全国,辐射豫西! 18年成功运作经验,广州江南市场专业运营团队进驻管理,确保永续经营!
3万吨级高低温冷库,10万平方米仓储,洛阳唯一超级农贸大市场!

大产业 豫西最大航母级农贸产业园,占地面积近600亩,40万平方米建筑体量,3万吨级冷库,10万平方米仓储;一级批发,同步全国,立足洛阳,辐射豫西!

零风险 3年返租、4年续租、5年可回购,70%商业开发商自持,仅30%对外出售,投资0风险,收益看得见!

双赠送 3万抵4万,日增值计划双重尊享!早一天申请成为VIP客户,每天多赚300元,迟到一天,损失300元!

共创富 创富1+1,大家一起发!4月5日起,老客户带新客户成交,双方各赠送1000元现金!

蔬菜 水果 水产 冻品 粮油 调味 副食 烟酒

招商全国启动!

120平方米产权旺铺VIP客户申请火爆进行中

通和·农贸产业园
蔬菜 | 水果 | 水产 | 冻品 | 粮油 | 调味 | 副食 | 烟酒

租售热线 6351 7999

接待中心: 九都东路与启南路交会处(东风本田4S店正对面)
项目地址: 东花坛唐寺门 开发运营商: 洛阳通和 全程代理: 智网